

**Programarea susținerii examenului de diplomă (Proba 2)  
 Marți 20 iunie, începând cu ora 9:00\***

Nr. crt.	Numele și prenumele	Tema lucrării	Ora
<b>ENTOMOLOGIE - Prof. dr. Mihai Tălmăciu</b>			9:00-10:50
1ID	AGHIORGHIESEI C. EUSEBIU	„Principalii dăunători semnalati în cultura cartofului”	
2ID	CAZACU G. DENIS-SEBASTIAN	„Principalii dăunători semnalati în plantațiile pomicole de cireș”	
3ID	FARCAȘ I. CATALIN-GABRIEL	„Observații privind principalii dăunători și fauna utilă din unele culturi de cereale păioase”	
4ID	FIICANU M. ADRIAN-TONI	„Observații privind descrierea, biologia, ecologia și combaterea dăunătorilor din cultura de usturoi”	
5ID	GHEORGHINCĂ N. NECULAI-CONSTANTIN	„Observații privind descrierea, biologia, ecologia și pagubele produse de principalii dăunători din culturile de cereale păioase”	
6ID	MILIARE I. IONUȚ-ALEX	„Observații asupra dăunătorilor existenți într-o cultură de grâu din județul Vaslui”	
7ID	MURSA C. MIHAELA-ALEXANDRA (ACSÎNTE)	„Observații privind principalii dăunători din culturile de cereale păioase”	
8ID	NICURIUC I. IONUȚ-RĂZVAN	„Observații asupra principalilor dăunători din culturile de porumb, pagubele produse și măsurile de prevenire și combatere aplicate”	
9ID	PUȚANU V. MARIAN-REMUS	„Observații asupra entomofaunei existente în cultura de lucernă”	
10A	BOCĂNEȚ N. IOAN	„Principalii dăunători din culturile de grâu, paraziții și prădătorii acestora și măsurile de prevenire și combatere aplicate”	11:00-12:15
11A	BRĂȚIANU M. CRISTI-ANDREI	„Observații asupra principalilor dăunători din culturile de rapiță, măsurile de prevenire și combatere a acestora”	
12A	SÎNCULEI D. IONUȚ-DUMITRU	„Observații privind speciile dăunătoare din plantațiile pomicole de prun și măsurile de prevenire și combatere aplicate”	
<b>BAZĂ ENERGETICĂ ȘI MAȘINI AGRICOLE                  Prof. dr. Ioan Țenu, Șef lucr. dr. Vlad Nicolae Arsenoaia</b>			
13A	GAFENCU G. ANTONIO-CLAUDIU	„Încercări comparative în condiții de exploatare în câmp a plugurilor VOGEL-NOOT XM 950 și LEMKEN EUROPAL 5 la firma S.C.FAVIS.SRL, localitatea Hudești, județul Botoșani”	
14A	VLASIE D. MIHĂIȚĂ	„Încercări experimentale a plugurilor POTTINGER SERVO 35 și MASCHIO LELIO în condițiile I.F. VLASIE MIHAELA din localitatea Brăhășești, județul Galați”	

15ID	TOADER N.T. TUDOREL	“Cercetări privind indicii de calitate și performanță pentru plugurile Lemken Europal 8 și Maschio Gaspardo Lelio M4”	
<b>PAUZĂ 12:15-13:15</b>			
<b>PEDOLOGIE - Conf. dr. Feodor Filipov</b>			13:15-15:15
16A	ACHIHĂEI F. CLAUDIU-SILVIU	“Favorabilitatea terenurilor deținute de I.I. Achihăei Florentin-Cervicești, Botoșani pentru cultura de lucernă”	
17A	OLARIU C. VALI- ANDREI	„Favorabilitatea terenurilor deținute de I.I. BULGARU N LIVIU, Vutcani, pentru cultura de mazăre”	
18A	RUGINĂ S. RĂZVAN-FIORIN	“Favorabilitatea terenurilor deținute de I.I. RUGINĂ SORIN ION, Cordăreni pentru cultura de floarea soarelui”	
19A	CALISTRU D.G. COSMIN-GEORGE	“Favorabilitatea terenurilor deținute de I.I. CALISTRU COSMIN GEORGE – Avrămeni, județul Botoșani pentru cultura grâului de toamnă”	
20ID	ABOAICE N. NICU	„Favorabilitatea terenurilor deținute de I.I. ABOAICE NICU – comuna Mileanca, județul Botoșani pentru culturile de porumb și floarea soarelui”	
<b>PRODUCEREA DE SĂMÂNȚĂ ȘI MATERIAL DE PLANTAT</b>			
<b>Șef lucr. dr. Violeta Simioniuc</b>			
21A	ANGHEL F. IONUȚ- ALEXANDRU	„Producerea de sămânță hibridă la porumb în cadrul S.C. AGROCOMPLEX LUNCAPAȘCANI S.A.”	
22A	ICHIM GH. A. ANA- MARIA	“Producerea de material de plantat la cartof la S.C. AGROCOMPLEX LUNCA PAȘCANI”	
23A	IFTIME L. IULIAN	„Producerea de sămânță hibridă la floarea-soarelui la S.C. AGRO IND COM S.R.L., localitatea Răchiți, județul Botoșani”	
24A	ONOFREI V. SILVIU- GABRIEL	“Producerea de material semincer la cultura de mazăre”	
25A	ZAHARIA O. COSMIN- CONSTANTIN	„Producerea de sămânță hibridă la Porumb”	

**\* Proba 1 (Proba scrisă) se va desfășura începând cu ora 8:00, în amfiteatrul A5. Intrarea în sală se va face cu 15 minute înainte de ora începerii examenului.**

16.06.2023

Secretar comisie,  
Șef lucr. dr. Daniel Costel GALEȘ